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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Celková typografická úprava            

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Autorka se rozhodla zpracovat užitečnou tematiku v rámci historie katecheze na území České 

i Moravské církevní provincie.  

Svou práci člení na dvě části. V první uvádí resp. rekapituluje principy a požadavky 

stanovené magisteriem světové i místní církve v období po 2. vatikánském sněmu v oblasti 

formace katechetů - laiků. Druhá část je věnována výzkumu, zaměřenému na zkoumání, do 

jaké míry, jak konkrétně a důsledně byly tyto principy a požadavky uplatňovány resp. 

naplňovány v jednotlivých diecézích, a to zejména v rámci působení tamních katechetických 

center. 

Autorka si vytkla poměrně ambiciózní cíl: zmapovat, popsat a zhodnotit formaci katechetů-

laiků ve všech diecézích v období uplynulých pětadvaceti let. Vedoucí práce konstatuje, že 

v této druhé verzi práce se naplnění tohoto cíle výrazným způsobem přiblížila. Autorka 

pečlivě shromáždila a zpracovala data, jejichž získání nebylo nijak snadné. Z celku 

požadavků magisteria světové i místní církve se zaměřila na dva a využila je jako kritéria pro 

tvorbu vyhodnocení jak výchozího stavu, tak i dalšího vývoje situace v oblasti formace 

katechetů v jednotlivých diecézích. Na základě porovnání s údaji získanými výzkumem 

dospívá ke zhodnocení ve formě stručného souhrnu příslušných faktů pro každou jednotlivou 

diecézi. V závěru se pokouší o obecné zhodnocení včetně limitů, kterých si je vědoma.   

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Na základě výsledků výzkumu uveďte, ve kterých oblastech formace katechetů došlo ve 

sledovaném období k významnějšímu posunu žádoucím směrem a naopak, v které oblasti 

přetrvávají největší rezervy.  

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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